



12+

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный

www.raduzhnyi-city.ru

РАДУГА

Информ

№87 (1849)

22 ноября 2024 г.

Издаётся с 1997 года.

В каждый дом!

ДОРОГИЕ МАМЫ, С ПРАЗДНИКОМ!



Татьяна Ермолаева с дочками Ольгой и Анной.



Марина Зарубина с дочкой Евгенией и сыном Андреем.

Фото предоставлены Т. Ермолаевой и Е. Зобниной.

Уважаемые женщины Владимирской области!

Поздравляю вас со светлым и добрым праздником – Днём матери в России.

Эта дата посвящена самому святому, что есть у человека – его маме. Несмотря ни на что материнская любовь – неиссякаемый источник силы, поддерживающий и вдохновляющий нас на протяжении всей жизни. Вы учите детей доброте и милосердию, формируете их личностные и моральные устои. Многие из вас не только воспитывают сыновей и дочерей, но и умело совмещают семейные хлопоты с профессиональными успехами: вы участвуете в общественной жизни региона, занимаетесь творчеством и научной деятельностью, трудитесь на производстве.

В этот день особую благодарность мы выражаем многодетным и приёмным мамам. Вы создаёте атмосферу любви и заботы, в которой вырастают будущие лидеры страны, учёные, художники, защитники Родины.

Забота о детях, стремление обеспечить им достойную и мирную жизнь – означает готовность идти на многие жертвы. Вы не только провожаете сыновей, которые отправляются защищать Родину в зоне Специальной военной операции, но и собираете дополнительную помощь для нашей армии. Огромное вам спасибо за неравнодушие и желание помогать.

2024 год объявлен Владимиром Владимировичем Путиным Годом семьи. Это решение Президента подчёркивает значимость матери, как хранительницы домашнего очага, мудрого наставника, сердца любой семьи. Именно на хрупких материнских плечах во многом лежит ответственность за воспитание и развитие юных россиян. Поэтому поддержка материнства и детства – наш главный приоритет. Правительство региона будет и дальше работать над созданием современных детских садов и школ, развитием системы здравоохранения, совершенствованием инфраструктуры.

Дорогие мамы, пусть каждый ваш день будет наполнен любовью и вниманием близких. Желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия.

Губернатор области

А.А. Авдеев.

С Днём матери!

День матери - один из самых тёплых праздников, посвящённый самым близким и дорогим сердцу людям - нашим мамам!

В этот день мы выражаем им свою благодарность и безграничную признательность за все, что они для нас делают, за их любовь и понимание. Великий материнский труд всегда будет самым почетным и значимым.

В нашем городе живёт немало замечательных женщин, прекрасно реализующих себя не только в профессии, общественной деятельности, но и в материнстве. Современные женщины не только занимаются домом, детьми и работой. Они первые в числе волонтеров, активно помогают фронту.

Особые слова поздравлений и благодарности мы адресуем сегодня матерям-героиням, многодетным мамам, женщинам, которые стали вторыми мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и конечно, матерям, чьи сыновья с честью и верой в Победу защищают интересы страны в зоне проведения Специальной военной операции.

Дорогие, милые женщины!

От всей души поздравляем вас с этим прекрасным праздником! Пусть на ваших лицах всегда сияют улыбки! Пусть ваши дети, сколько бы им ни было лет, всегда окружают вас любовью, заботой и вниманием! Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от всех ваших близких!

Глава города ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.

Председатель СНД ЗАТО г. Радужный

С.А. Найдухов.

• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

В бассейне будет ремонт

стр.2

МКУ «ГКМХ» - 30 лет

стр.3

Играли, пели, танцевали, поздравляли!

стр.4-5

В СМИ города - 25 лет

стр.6

Преданно служит культуре

стр. 7

• ДАТЫ В ИСТОРИИ

В ПАМЯТЬ О И.С. КОСЬМИНОВЕ

В понедельник, 25 ноября

состоится торжественная церемония возложения цветов, посвященная 103-й годовщине со дня рождения основателя города и градообразующего предприятия, Почётного гражданина Владимирской области, Почётного гражданина города Радужного

Ивана Сергеевича Косьминова.

Начало церемонии в 12.00.

Приглашаем радужан почтить память Ивана Сергеевича.

6+



• ВОПРОС – ОТВЕТ

Читатели спрашивают:

- Слышали, что бассейн ДЮСШ закрывают на ремонт. Можно узнать, когда и как надолго?

Отвечает директор ДЮСШ Валерий Евгеньевич Мальгин:
- Да, бассейн закрывается на ремонт в связи с необходимостью замены насосно-фильтровальной установки.

Мы вошли в областную программу по модернизации объектов спорта, конкурс состоялся, подрядчик определен.

С датой завершения ремонта всё просто - все работы необходимо завершить к окончанию финансового года, это 25 декабря. Дата начала ремонта пока неизвестна, поскольку мы не хотим закрывать бассейн заранее. Только когда всё оборудование будет завезено и подготовлено для монтажа, стройматериалы закуплены и доставлены на место, мы объявим дату закрытия. Не хочется раньше времени закрывать бассейн и лишать людей возможности посещать его.

Ориентировочная дата закрытия бассейна для проведения ремонтных работ - 30 ноября. Но, повторюсь, она ориентировочная.

• АКТУАЛЬНО

О ВАЖНОМ - НА СОВЕЩАНИИ

В понедельник, 17 ноября в актовом зале здания городской администрации состоялось очередное расширенное оперативное совещание, на котором рассматривались различные вопросы городской жизни. Провёл совещание глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин. Он отметил, что все городские службы на прошлой неделе работали в штатном режиме.

О стартовавшей в пятницу, 15 ноября 32-й Неделе культуры и спорта рассказала на совещании председатель Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова. Она отметила, что Неделя посвящена Году семьи и в минувшую пятницу по традиции открылась в КЦ «Досуг» выставкой художественных работ воспитанников Детской школы искусств и яркой красочной творческой программой. Всех радужан, как и всегда, рады видеть в эти дни в учреждениях культуры и спорта. Завершится этот культурно-спортивный калейдоскоп спектаклем народного театра «Классика» в субботу, 23 ноября.

Также на совещании представили нового руководителя Городской больницы - Е.С. Дюжик. Елена Сергеевна окончила Восточно-Казахстанский государственный университет по специальности «Гигиена и эпидемиология». Затем около 2 лет проработала в Центре госсанэпиднадзора во Владимирской области на должности врача-эпидемиолога. В 2001 году трудоустроилась в Центр специализированной фтизиопульмонологической помощи г. Владимира. За 23 года работы в Центре прошла путь от врача-бактериолога до руководителя учреждения. В настоящее время является главным врачом Центра.

Елена Сергеевна имеет высшую квалификационную категорию по специальности «бактериология». В 2016 году окончила аспирантуру Центрального научно-исследовательского института туберкулёза в г. Москве.



Е.С. Дюжик.

Елена Сергеевна Дюжик - кандидат медицинских наук, доцент, главный внештатный медицинский микробиолог Минздрава Владимирской области. Она требовательный, инициативный руководитель, пользуется заслуженным авторитетом у коллег. И сейчас будет руководить двумя медицинскими учреждениями: Центром специализированной фтизиопульмонологической помощи г. Владимира и нашей Городской больницей.

На совещании Елена Сергеевна призвала всех радужан активнее проходить диспансеризацию, которая позволяет оценить общее состояние здоровья человека и на ранних стадиях выявить имеющиеся заболевания.

Глава города А.В. Колгашкин пожелал новому руководителю Городской больницы и её команде успешной работы в нашем городе. Одна из непростых насущных задач

- приложить все усилия к тому, чтобы ремонтные работы первого этажа больницы и её фасада всё-таки были завершены.

О состоянии правопорядка на территории г. Радужного в период с 12 по 18 ноября доложил заместитель начальника МО МВД России по ЗАТО г. Радужный В.В. Силантьев.

За отчётный период в дежурную часть МО МВД России по ЗАТО г. Радужный поступило 54 сообщения о происшествиях. Сотрудники полиции 52 раза выезжали по вызовам граждан. По линии охраны общественного порядка было выявлено 13 административных правонарушений.

По линии ГИБДД выявлен 31 факт нарушения правил дорожного движения. Нарушения ПДД со стороны пешеходов - 4 факта. Выявлен один факт управления транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. Поступило 5 сообщений о ДТП.

На прошлой неделе вновь зарегистрирован случай мошенничества.

Так, в дежурную часть полиции обратился гражданин «Д» (1954 г.р., житель г. Радужного), который сообщил, что 15 ноября в 10.00 неизвестный гражданин, используя неизвестный номер сотового оператора ПАО «МТС» (Нижегородской области), представившись сотрудником силовых структур, под предлогом перевода денежных средств на безопасный счет, совершил хищение денежных средств в сумме 130 000 рублей, которые потерявший самостоятельно перевел 26 платежами через банкомат на указанные ему абонентские номера различных сотовых операторов. По данному преступлению возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ.

В. СКАРГА.
Фото предоставлено
Городской больницей.

БУДУЩЕЕ СТРАНЫ
В НАШИХ РУКАХСтабильные
выплатыПоддержка семьи
от государства

Льготы на обучение

Кредитные каникулы

Погашение ипотечного
кредита за счёт государстваот 210 000₽
ежемесячные выплатыот 800 000₽
единовременная выплата
при заключении контракта

тел.: 8(49254)3-29-20

8(49254)3-22-05

400 000₽
от Президента РФ400 000₽
от Губернатора8 000₽
ежедневно за участие в
активных наступательных
действиях50 000₽
за каждый километр
продвижения в составе
штурмовых отрядов

СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - участников СВО.

В администрацию ЗАТО г. Радужный постоянно поступают заявки от воинских частей с перечнем необходимого дополнительного имущества и снаряжения.

ФСН принимает от населения продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту.

Кроме того, можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё, что может понадобиться нашим бойцам, в том числе: бензопилы, газовые баллоны, аккумуляторные батареи, печи на твёрдом топливе для обогрева блиндажей, а также материал для изготовления маскировочных сетей.

Все собранные радужанами вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией ЗАТО г. Радужный, направляются нашим воинам.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» или «Для Курской области» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА: ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002
Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706
кор. счет 3010181010000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения. Адрес: 1-й квартал, д.13, каб.4 -7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Призываем граждан
к активному взаимодействию с Фондом!

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный.



Всё для
Победы!

• ГКМХ - 30 ЛЕТ

УСПЕШНО РЕШАЮТ ВСЕ ЗАДАЧИ

В четверг, 21 ноября Городской комитет муниципального хозяйства отметил 30-летие со дня образования.



В разные годы Комитетом руководили: Валентин Ардалионович Алексеев, Евгений Николаевич Шалимов, Анатолий Петрович Носов, Александр Петрович Шаров, Николай Петрович Горбатюк, Александр Викторович Колуков и Вадим Анатольевич Попов. О каждом из них можно сказать немало добрых слов, каждый внёс свою положительную лепту в развитие и формирование ГКМХ, и каждого в коллективе вспоминают добрыми словами.

С 2022 года и по настоящее время председателем МКУ «ГКМХ» является Олег Геннадьевич Митенин - грамотный, энергичный, ответственный, душой болеющий за своё дело и за родной город. Он хороший руководитель, умеющий координировать и направлять деятельность всех работников учреждения, обладает обширными знаниями, пользуется заслуженным уважением в коллективе, доверием руководства города.

«Специалисты отделов МКУ «ГКМХ» занимаются очень важной для города работой, - рассказывает Олег Геннадьевич. - Ведь именно в их ведении находится организация выполнения работ, необходимых для надлежащего содержания и безопасной эксплуатации муниципального жилищного фонда ЗАТО г.Радужный, инженерной инфраструктуры, внешнего благоустройства, а также территорий, на которых расположены указанные объекты. Именно они занимаются подготовкой и реализацией необходимых для удовлетворения социальных, культурных и иных потребностей муниципального образования ЗАТО г.Радужный инвестиционных проектов по реконструкции, расширению, техническому перевооружению действующих объектов, строительству новых объектов, проведению капитального ремонта. Кроме того, в задачи МКУ «ГКМХ» входит осуществление управленческих функций по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.

Мы по праву гордимся своими ветеранами, которые трудятся в Комитете более 15 лет, трудолюбивыми и преданными своему делу, все они супер-специалисты, которым любое дело и любая задача по плечу. С первых лет в ГКМХ работают: зам. председателя по экономике, начальник планово-экономического отдела Ирина Васильевна Лушникова, ведущий экономист ПЭО Ольга Ивановна Будалова, начальник отдела кадров и информатизации Ирина Владимировна Морозова, старший бухгалтер Ирина Александровна Иванова, ведущий инженер техотдела Наталья Геннадьевна Ермакова.

В настоящее время МКУ «ГКМХ» имеет довольно объёмную структуру. Состав Комитета насчитывает 45 работников.

Отделы и подразделения Комитета в той или иной степени координируют практически все сферы жизнедеятельности города.

Возглавляют отделы ГКМХ опытные, инициативные, работоспособные, добросовестные руководители, творчески подходящие к

порученному делу, профессионально организующие деятельность отделов, умеющие должным образом настроить свои коллективы на выполнение задач.

Планово-экономическим отделом вот уже двадцать пять лет руководит Ирина Васильевна Лушникова. Заместитель у неё Елена Владимировна Живолупова. В составе отдела ведущие экономисты ПЭО Ольга Ивановна Будалова, Анна Ивановна Дубова и Ольга Игоревна Мазурова и ведущий специалист инженер-сметчик Елена Сергеевна Князева.

Здесь разрабатываются сметы на выполнение планируемых работ, готовятся предложения по расходованию средств, которые направляются руководству города и т.п.

Технический отдел с 2004 года возглавляет Елена Арсентьевна Кондрашонюк, в функции отдела входит, в том числе организация технического обслуживания, ремонта, а также сохранности и надлежащего использования муниципальных объектов жилищной сферы. С сентября 2023 года Елена Арсентьевна является ещё и заместителем председателя ГКМХ. В составе отдела трудятся: инженер-теплотехник Наталья Геннадьевна Ермакова, инженер-энергетик Вера Александровна Старкова, инженер-строитель Татьяна Фёдоровна Каменская.

Отделом по бухгалтерскому учёту и отчётности руководит главный бухгалтер Ольга Алексеевна Филатова. Её заместитель – Наталья Александровна Заславская. Бухгалтеры – Ирина Александровна Иванова и Вера Викторовна Такжина. Основная задача отдела: ведение бухгалтерского и налогового учёта финансово-хозяйственной деятельности учреждения.

Руководитель отдела кадров и информатизации Ирина Владимировна Морозова. Делопроизводитель – Ирина Владимировна Семёнова, программист – Дмитрий Юрьевич Горбатюк.

В функции отдела входят: ведение кадровой работы, делопроизводства, контроль за исполнением поручений, а также программное обеспечение деятельности МКУ «ГКМХ».

Отдел по охране окружающей среды (по экологии) в МКУ «ГКМХ» возглавляет Анна Леонидовна Белова, работает в Комитете более 15 лет. Среди задач отдела: организация надлежащего содержания, благоустройства и озеленения территории города, использования, охраны, защиты и воспроизводства городских лесов, а также мероприятий по охране окружающей среды. Лесником работает Евгения Владимировна Козлова.

С 2009 года в составе ГКМХ находится **отдел по жилищным вопросам и режиму контролируемой зоны**. До 2020 года его возглавляла Алла Николаевна Стрешнева. С 2023 года отделом по режиму контролируемой зоны руководит Наталья Шамильевна Антонова.

В задачи отдела входит: передача муниципального жилищного фонда в пользование и оформление необходимых для этого до-

кументов; обеспечение мероприятий по соблюдению режима на территории контролируемой зоны, организация работы по выдаче пропусков; оформление документов по регистрационному учёту граждан по месту жительства и по месту пребывания; организация учёта малоимущих граждан, нуждающихся в жилых помещениях. С недавнего времени отдел занимается и решением вопросов похоронного дела.

В составе отдела ведущие специалисты по режиму Наталья Владимировна Панфилова (работает 23 года) и Галина Валерьевна Равковская.

В секторе по регистрации учёта – три инспектора по учёту граждан: старший инспектор Алла Витальевна Томашевская, инспектор по учёту граждан Ольга Владимировна Булхова и инспектор Анастасия Владимировна Сорокина. На КПП трудятся специалисты первой категории – Светлана Рудольфовна Нестерова и Наталья Васильевна Князева.

Вопросами похоронного дела занимаются: ведущий специалист Надежда Сергеевна Тесакова, специалисты Александр Прокопьевич Жук и Николай Александрович Соловьёв.

Юридический отдел возглавляет Елена Вячеславовна Григорьева. Ведущий юрист-консульт – Ирина Александровна Нестерова, ведущие специалисты по работе с населением – Елена Сергеевна Сильнова и Кристина Анатольевна Залазаева.

Специалисты юридического отдела контролируют соблюдение законности в производственной деятельности учреждения, проводят правовую экспертизу проектов договоров, муниципальных контрактов, документации о закупках и т.д.

С 2010 года в МКУ «ГКМХ» входит **отдел архитектуры и градостроительства**, руководил им до 2022 года главный архитектор г. Радужного Аркадий Аркадьевич Лифанов. С 2022 года отдел возглавляет главный архитектор Эльза Зикафовна Луговенко.

В составе отдела: зам. главного архитектора Юлия Андреевна Белякова, инженер-конструктор Зоя Константиновна Демидова, архитектор Николай Петрович Большаков и специалист отдела архитектуры Александр Александрович Семёнов.

Среди функций отдела: осуществление градостроительных мероприятий, направленных на решение текущих и перспективных задач комплексного социально-экономического развития города, совершенствование среды жизнедеятельности и улучшение архитектурного облика города и другие.

И.В. Лушникова, руководитель планово-экономического отдела:

- От всей души поздравляю наш замечательный коллектив ГКМХ в 30-летие. Всем желаю успехов в работе. Бумаг и отчётов поменьше, а терпения побольше. А ещё нам нужны молодые кадры. Поэтому желаю, чтобы молодые специалисты к нам приходили. Всем здоровья и счастья!

О.Г. Митенин, председатель ГКМХ:

- Коллектив ГКМХ очень сплочённый, работоспособный, дружный. Я безмерно рад и горжусь тем, что я здесь работаю. Я, как руководитель коллектива, понимаю, что «один в поле не воин», и наши достижения и успехи – они коллективные, заработанные совместными усилиями. А исходя из того, что коллектив ГКМХ преимущественно женский, я бы назвал его, без преувеличения, созвездием самоцветов, поскольку каждая из женщин нашего коллектива – яркая и талантливая.

Хочу пожелать сотрудникам Городского комитета муниципального хозяйства дальнейшей успешной плодотворной работы, реализации новых успешных проектов, и чтобы благодаря нашим совместными действиями развивалось не только наше учреждение, но и вся территория города. И, конечно, всем семейного и личного счастья, благополучия родным и близким.

С.А. Найдухов, председатель СНД ЗАТО г.Радужный:

- Городской комитет муниципального хозяйства – уникальная организация, где сконцентрированы службы управления всей системы жизнеобеспечения нашего города, и вот уже в течение 30 лет этот формат работы оправдывает себя в полной мере.

Концентрация этих служб позволяет быстро реагировать на те ситуации, которые происходят в системе жизнеобеспечения, контролировать её состояние и предотвращать нежелательные проблемы. А для этого нужно досконально знать состояние всей системы жизнеобеспечения города и обеспечивать полное взаимодействие всех служб. Это главная задача городского комитета муниципального хозяйства, которая успешно решается.

С момента организации Комитета прошло много времени, и по ходу работы происходила перестройка управления системы взаимодействия с муниципальными предприятиями всех форм собственности, и с муниципальными в том числе. Хочу отметить, что по истечению времени налажено чёткое взаимодействие, контроль, и даже дружба управления и исполнения. Это даёт положительный результат.

Пользуясь случаем, поздравляю всех сотрудников и ветеранов Городского комитета муниципального хозяйства с юбилеем организации и желаю успешного решения всех стоящих перед ними задач во благо Радужного и всех радужан!

Уверена, что все радужане, которые принимают, насколько для всех нас важна стабильность и бесперебойная система жизнедеятельности города, присоединятся к поздравлениям с 30-летием МКУ «ГКМХ» и пожелают его коллективу успехов в работе и всех благ!

А.Торопова.
Фото автора.

• ТВОРЧЕСТВО

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ
НЕДЕЛИ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

МСДЦ «ОТРАЖЕНИЕ» :

● «Двадцать лет – полёт нормальный!»

Грандиозное творческое празднование, где сверкали звёзды талантов, а каждый миг был наполнен магией театра, состоялось в минувшее воскресенье в нашем «Отражении». Так назывался юбилейный вечер театральной студии «Феникс».

С момента своего основания «Феникс» стал настоящей творческой мастерской, где каждый актёр, каждая постановка и каждый зритель обретали свободу самовыражения. В программе вечера были представлены театральные миниатюры, музыкальные выступления, оригинальные перформансы и сюрпризы от наших талантливых актёров и, конечно, звучали поздравления друзей. С нами были и «ветераны» сцены, и молодые звёзды, которых объединяет любовь к театру.

Незабываемый вечер! Празднование двадцатилетия театральной студии «Феникс» стало не только важной вехой в её истории, но и символом сплочённости студийцев, которые живут и дышат театром. С особым волнением все гости прощались с этим чудесным вечером и коллективом, полным планов, надежд и вдохновения на будущее. Театр продолжает жить, даря свет и радость своим зрителям.

● «Цвет настроения - осень!»

В субботу, 16 ноября в МСДЦ состоялся большой осенний концерт для маленьких зрителей и их родителей «Цвет настроения - осень!»

В нём принимали участие все наши творческие коллективы: вокальная арт-студия «Август», студия танца «Дыхание», артисты театральных студий «Феникс» и «Группа юных дарований», творческая мастерская «Да Винчи» и наши добрые друзья - танцкласс «Родничок».

Маленькие зрители с восторгом воспринимали каждое выступление, а родители гордились своими детьми.

В программе концерта прозвучали теплые и всеми любимые песни об осени в исполнении солистов вокальной арт-студии «Август».

Танцевальная студия «Дыхание» привнесла в программу живость и эмоциональность. А артисты театральных студий «Феникс» и «Группа юных дарований» подарили зрителям прекрасное настроение и заряд позитива. Выступление танцкласса «Родничок» сделало концерт по-настоящему тёплым. Его участницы исполнили танец «Куклы-невалюшки» вместе со своим руководителем Е. В. Костиной.

Концерт стал настоящим праздником искусства и творчества, объединяя маленьких зрителей и их родителей в едином порыве радости. В конце мероприятия все участники сделали общее фото, запечатлев счастливые лица и яркие впечатления, а в воздухе звучала музыка, несся с собой, как осенний ветер, обещание новых встреч и свершений.



Студии «Феникс» - 20 лет!

КЦ «ДОСУГ»:

● Посвящение основателю хора

В субботу, 16 ноября состоялся концерт академического хора «Вдохновение», посвящённый творчеству основателя коллектива Владимиру Фёдоровичу Болобонкину.

Песни о Радужном, о Родине, о героях ВОВ, о женщинах, романсы, а также песни на стихи А. Фатьянова звучали со сцены культурного центра «Досуг». Зрители тепло встречали каждый песенный номер и с восторгом слушали произведение прекрасного композитора в исполнении хора и солисток «Вдохновения».

Руководителем хора Еленой Хижняковой была проделана огромная работа! Часть песен восстановлена специально для этого концерта и примечательно, что хористки с удовольствием исполняли каждую композицию. Ценно, что коллектив с уважением относится к творчеству своего основателя, поэту-му Владимиру Болобонкину продолжает жить в своих песнях.

● Настоящий праздник для любителей гитарной музыки

В воскресенье, 17 ноября в рамках Недели культуры и спорта на сцене КЦ «Досуг» с успехом прошёл концерт выдающегося гитариста-виртуоза Романа Зорькина.

Это событие собрало множество поклонников классической и современной гитарной музыки, которые с удовольствием наслаждались мастерством исполнителя.

На протяжении почти двух часов музыкант исполнял произведения различных авторов, написанные для гитары. Уникальность программы заключалась в особом подходе к исполнению и в разнообразии музыки. В концерте прозвучала русская, бразильская, аргентинская, эстонская, джазовая музыка.

Во время выступления Роман Зорькин продемонстрировал не только техническое мастерство, но и глубокое понимание музыкальной палитры. Каждое произведение было исполнено с такой эмоциональной насыщенностью, что зрители не могли удержаться от громких аплодисментов. Особенно запомнился момент, когда Роман исполнил свою авторскую композицию, наполненную интригующими гармониями и мелодическими поворотами, которая вызвала бурные овации зала.

Примечательно, что семиструнная гитара, на которой играл Роман Зорькин, была изготовлена российским мастером на заказ.

Важно отметить, что музыкант активно взаимодействовал с аудиторией, делясь историями создания некоторых произведений и рассказывая о своих музыкальных вдохновениях. Это способствовало созданию тёплой атмосферы и позволило зрителям почувствовать себя частью этого музыкального события.

Концерт стал настоящим праздником для любителей гитарной музыки, а состоялся он благодаря поддержке Комитета по культуре и спорту.

Роман Зорькин - один из лучших гитаристов нашего времени. В Радужном будут с нетерпением ждать его следующих выступлений и новых музыкальных открытий!

По информации учреждений культуры обзор подготовила А. Торопова. Фото из открытых источников.

• БЛАГО ТВОРИМ

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К АКЦИИ
«КОРОБКА ХРАБРОСТИ»

В Радужном, так же как и по всей России, проходит благотворительная акция «Коробка храбрости», направленная на поддержку детей, находящихся на длительном лечении и реабилитации в медицинских учреждениях, а также детей, находящихся в хосписах.

В рамках акции проходит сбор игрушек (кроме мягких), канцелярии, детских книжек, предметов для творчества. В последующем все собранные подарки будут переданы в детские медицинские учреждения. Ребёнок, перенесший болезненную или просто неприятную процедуру, может выбрать из такой коробки любую понравившуюся «награду» – машинку, куклу или набор цветных карандашей.

Точка сбора игрушек, книжек и т. д. с 9:00 до 16:00 в будние дни:

I - г. Радужный, 1 квартал, дом 13 – Фонд социальной поддержки населения, телефон – 3-42-94;
II - 1 квартал, дом 55 (здание администрации), Комитет по культуре и спорту, кабинет 401, телефон- 3-58-00 и управление образования, кабинет 101, телефон – 3-26-82.

Акция продлится до 4 декабря.

Присоединиться может любой желающий!

Администрация ЗАТО г. Радужный.

• СОЦЗАЩИТА

ПОДДЕРЖКА ДЛЯ БОЛЬШИХ
СЕМЕЙ

Государственное казённое учреждение «Отдел социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный информирует о том, что распоряжением Правительства Владимирской области от 29.06.2023 г. №515-р утверждена региональная программа «Повышение рождаемости во Владимирской области на 2023-2025 г.г.».

Семьи с пятью и более детьми сталкиваются с уникальными вызовами и потребностями и важно, чтобы им была оказана соответствующая поддержка. В рамках социальной защиты социальные работники предлагают свою помощь, чтобы облегчить их повседневную жизнь.

В целях дополнительной поддержки семей с детьми, проживающих на территории Владимирской области, региональной программой предусмотрено предоставление многодетным семьям с 5-ю и более детьми, признанным в установленном порядке нуждающимися в социальном обслуживании в форме социального обслуживания на дому, услуг социального работника.

Для оформления услуг необходимо обратиться в отдел социальной защиты по адресу: г. Радужный, квартал 1, д. 55, каб.110 (тел.3-28-99) или на портале Госуслуг в электронном виде.

Отдел соцзащиты.



• ТВОРЧЕСТВО

СЕМЬЯ - ЭТО ЦЕЛЫЙ МИР!

В пятницу, 15 ноября, в культурном центре «Досуг» состоялось торжественное открытие Недели культуры и спорта. Для нашего города это всегда большое событие, вмещающее в себя множество интересных мероприятий.

По уже сложившейся традиции Неделя культуры и спорта открывается выставкой работ учащихся художественного отделения Детской школы искусств. В этом году она называется «В кругу семьи».

На открытии выставки вместе с её участниками обычно присутствуют педагоги, родители, а также официальные лица.

Мы живём в такое время, когда наша страна вынуждена практически в одиночку отстаивать традиционные человеческие ценности, - сказал в своём приветственном слове заместитель главы администрации ЗАТО г.Радужный, руководитель аппарата Сергей Сергеевич Олесиков. - Президент объявил 2024 год Годом семьи. Эта выставка подчёркивает неоспоримую важность темы и её значимость.

В разное время семью сравнивали с ячейкой общества, с малой церковью, она была, есть и будет опорой государства, - отметил директор ДШИ П.В. Медведев. - Значение семьи переоценить невозможно. И мы рады сегодня здесь представить работы наших воспитанников, в которых, на мой взгляд, они очень удачно передали теплоту и душевность семейных отношений.

Председатель Комитета по культуре и спорту Ольга Викторовна Пивоварова также поздравила собравшихся с открытием замечательной выставки и вручила грамоты её участникам. Один из них Дмитрий Смирнов, учащийся 5 класса художественного отделения ДШИ.

Меня отдали в Детскую школу искусств, когда я пошёл в 1-й класс, - рассказал Дмитрий, - потому что я с детства любил рисовать. Сейчас я в 8-м. На этой выставке представлена одна из самых больших моих работ - семейная экскурсионная поездка.

У меня есть ещё одна большая работа, которая заслуживает внимания, по мотивам художественного фильма «Вий». Под руководством своего преподавателя Анны Александровны Бурмистровой этой весной я с этой работой участвовал в областном конкурсе «Натура и творчество» и стал дипломантом.

Учиться в ДШИ интересно, но не скажу, что легко. Сначала даже хотел бросить, тяжело в двух школах заниматься, делать уроки. Но родители поддержали, я остался, о чём не жалею. В будущем хочу пойти учиться на архитектора, так что мне это однозначно пригодится.

Для каждого из нас семья - это что-то своё, родное и неповторимое. В Год семьи организаторы последующего после открытия выставки праздничного мероприятия представили культуру и спорт г. Радужного в виде семейного древа. Во главе - первый руководитель Людмила Сергеевна Шворак. Именно она стояла у истоков формирования культурного пространства нашего города, создания и объединения самых разных творческих коллективов.

Далее - уже действующие руководители: Ольга Викторовна Пивоварова и Николай Константинович Парамонов. Под началом Ольги Викторовны находятся 6 учреждений

культуры: КЦ «Досуг», ЦДМ, МСДЦ, ДШИ, ПКЮ и Общедоступная библиотека. И одно учреждение, ДЮСШ, непосредственно курирует Николай Константинович. И таким образом, как подметили организаторы, в Радужном существуют 7 учреждений культуры и спорта - семь «Я»! Семь замечательных творческих и спортивных коллективов, которые из года в год обеспечивают отдых и досуг радужан, способствуют сохранению культурных ценностей и делают нашу жизнь интересной!

Ольга Викторовна поздравила собравшихся с открытием Недели культуры и спорта и напомнила, что в этом году это событие приходится на одну дату с Днём освящения города. Также она рассказала о мероприятиях Недели и пригласила обязательно посетить их.



Концертную программу открыл академический хор «Вдохновение» с песней «Ассоль».

Общая тема программы всегда выбирается в соответствии с объявленным Президентом годом в стране, - рассказала художественный руководитель КЦ «Досуг», автор сценария и режиссёр-постановщик Дина Мавлетдиновна Свешникова. - Мы показали культурно-спортивную семью, дали ей фамилию Воробьёвы, и очень рады, что нам удалось обыграть не только название года, но и то, чему посвящено наше ежегодное мероприятие.

Получился такой традиционный образ семьи, в которой есть несколько поколений, где обязательно существуют любовь, уважение, забота, взаимопонимание, взаимовыручка. Где придерживаются основных человеческих ценностей, например, таких, как почитание героев Великой Отечественной войны. Мы каждый год обязательно касаемся этой темы. Этот блок сценария полностью сделан Борисом Островским. Он лично расписал все инструментальные партии и лично руководил репетициями.

Композиция действительно получилась трогательной и проникновенной. Во время фонограммы песни «Мы за cenой не постоим» на экран проецировались фотографии ветеранов Великой Отечественной войны, а зал слушал и смотрел стоя. Органичным завершением патриотического блока стал «Победный вальс» в красивом исполнении



ансамбля «Содружество». А подхватил военную тему со своими песнями народный хор «Радуга».

Оригинальным моментом вечера стала «работа» фотографа, который ещё во время открытия выставки и перед началом концерта предлагал посетителям сфотографироваться на моментальное фото. Небольшие чёрно-белые портреты улыбающихся гостей мероприятия украсили стенд у входа в зал. А после концерта их можно было забрать себе на память.

Очень хочется выразить огромную благодарность всем, кто помогал и участвовал в постановке и подготовке мероприятия, - сказала Дина Мавлетдиновна. - Особенно Михаилу Петровичу Васильцову, Андрею Елисееву, Егору Балуеву. Они не сотрудники КЦ «Досуг», но с удовольствием согласились сыграть роли в семейной сценке, и нам с ними было очень интересно и комфортно работать.

Конечно, я очень благодарна нашим девочкам - Ксюше Захаровой, Наде Калёновой, АLINE Носовой, как хореографу. Ну и, конечно, нашим юным актёрам - Эмину Рахманову, Маше Мошковой и маленькой Алисе Сухолейстер, и особенно её маме Олесе. Мама забирала её раньше из садика и привозила на все наши репетиции.

Мы также благодарим все творческие коллективы, всех солистов, которые всегда откликаются на наши просьбы и принимают участие в концерте. Они сами подбирают номера для выступления под тему программы, а иногда даже специально их готовят.

Огромная благодарность и моей правой руке, тому, кто мастерски воплощает в жизнь все мои задумки, привносит много нового и интересного в каждый сценарий - Борис Островскому!

А ещё большое спасибо за поддержку Комитету по культуре и спорту, а также зрителям, которые приходят на наши мероприятия. Ведь всё, что мы делаем - мы делаем для них. Чтобы они посмотрели, получили эстетическое удовольствие, оценили наши старания и обязательно остались довольны.

В концерте также приняли участие танцкласс «Родничок», образцовая танцевальная студия «SKY», ансамбль эстрадного танца «Диско-Альянс». Семья Михалициных - мама и дочка, участницы вокальной студии «Пилигрим» исполнили песню «Мама». Приятные минуты подарили зрителям солисты Олег Матвеев и Ольга Лазарева. Ольга Лазарева под слайд-шоу из фотографий спортивной жизни Радужного исполнила «Гимн спорту».

В завершении «семья Воробьёвых» попрощалась со зрителями под песню «Моя семья», которая напомнила всем присутствующим, что самым важным для человека в первую очередь является его семья.

Е. Малиновская.
Фото автора.



У нас по сценарию вся семья, с бабушкой и дедушкой, собирается на фотосессию, - пояснила Дина Мавлетдиновна, - и это становится ещё одной семейной традицией. И если рассматривать в контексте нашего сюжета, фотография - это связь поколений. Вот мы и решили, что будет здорово, если мы ещё и запечатлеем улыбки наших зрителей. И это будет отличительной чертой вообще всех мероприятий этой Недели культуры и спорта.

Роль фотографа замечательно сыграл участник театральной студии «Феникс» Егор Балуев. Сначала он сам с приятной улыбкой предлагал присутствующим сфотографироваться, а потом уже у него отбоя не было от желающих.



• ЮБИЛЕЙ

22 ноября юбилейную дату отмечает главный редактор информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» Валентина Вадимовна Скарга, а 1 октября она отметила 25-летие своей работы в городских СМИ.

Она пришла на работу в городскую службу информации 1 октября 1999 года и с этого времени начала свою деятельность в газете «Радуга-информ». Затем, с августа 2003 года до августа 2006 года В.В. Скарга работала в телепрограмме «Местное время- Радужный», после чего вернулась на работу в редакцию газеты «Радуга-информ», где много лет трудилась в должности редактора, а с октября 2023 года является главным редактором.

За успехи в профессиональной деятельности, многолетний добросовестный труд на благо города В.В. Скарга награждалась почётными грамотами главы города ЗАТО г.Радужный, Благодарностью Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный, медалью «За заслуги в развитии города», Благодарностями администрации Владимирской области, Благодарностью Законодательного собрания Владимирской области.

Накануне юбилейной даты мы побеседовали с Валентиной Вадимовной о её 25-летней работе в городских СМИ.

- Двадцать пять лет работы в городских СМИ - это серьёзная дата, помните ли Вы свои первые впечатления от работы в редакции газеты?

- Под руководством И.Г. Пивоваровой – в ту пору главного редактора газеты, необыкновенно творческой личности, моего учителя в этой новой для меня профессии (у меня самой высшее педагогическое образование), работать было очень интересно. Советы Инессы Григорьевны, её тщательный подход к работе и к написанию статей, очерков всегда помню.

Очень нравился и замечательный коллектив отдела культуры и спорта (тогда городская служба информации была его структурным подразделением).

В газете в начале 2000-х годов было много статей о людях нашего города, мы печатали и стихи читателей. При поддержке отдела культуры и спорта выпустили приложения к газете «Радуга-информ» «Их судьбы в Радужный вплелись» (о радужанах) и «Все чувства в рифмы собирая» (маленький сборник стихов читателей). В редакции тогда был всего один компьютер, на котором работали по очереди, печатая и свои материалы, и все материалы, поступающие к нам, зачастую написанные от руки.

Инесса Григорьевна составляла макет газеты, в соответствии с которым Галина Валентиновна Ацута потом верстала газету (все материалы отдавали ей на дискете), затем сверстанную газету по интернету отправляли в типографию.

О людях мне нравилось писать и в то время, и сейчас. Одни из моих первых материалов - «Сердце матери» о многодетной маме Н.М. Малиновской и «Североморец» об участнике Великой Отечественной войны Н.Ф. Кротове. Всем героям моих очерков, а их, как Вы понимаете, немало, я очень благодарна за интересное общение. Как благодарна и всем, с кем общалась и общаюсь по роду своей профессиональной деятельности.

- Вы как-то сказали, что период, когда Вы вели рубрику «Пятый день недели» в городской радиопрограмме «Диалог», был одним из лучших в Вашей профессиональной жизни.

- «Пятый день недели» - это была не рубрика, а название, которое я придумала для передачи, которая выходила по пятницам на радио. Главный редактор радиопрограммы «Диалог» Наталия Петровна Балуева как-то раз предложила мне готовить и вести выпуск радиопрограммы по пятницам: с поздравлениями именинников, разнообразной познавательной информацией. Я согласилась. И делать мне это очень нравилось. Естественно, готовилась передача совместно со звукооператорами. Там было много музыки, песен, стихов, позитивной информации о культуре, здоровье и т.п. Работать на радио, делать новостные передачи, готовить различные интервью, в своё время я иногда занималась и этим, заменяя редактора радиопрограммы, мне очень нравилось, и очень жаль, что уже давно городской радиопрограммы у нас нет. Это, действительно, был очень хороший период в моей профессиональной деятельности.

- В своё время Вы являлись главным редактором городской телепрограммы

«Местное время-Радужный», что было на том этапе интересного, запоминающегося?

- Работать на городском телевидении было, безусловно, очень интересно. Телепрограмма тогда выходила два раза в неделю по полчаса.

На ТВ очень важен не только авторский текст, но и «картинка», ведь все мы смотрим телевизор (но слушаем радио и читаем газеты!). То есть очень важную роль играет работа оператора и мастерство монтажёра. Так что сюжет на ТВ - это коллективное творчество. Работала я с операторами-монтажёрами А.Н. Погодиным и Э.Н. Кощеевым. Сколько всего было - всё сразу и не вспомнишь. Это было нескудно, увлекательно.



Были у нас сюжеты с мероприятий и на актуальные темы, рубрика «Примите поздравления», в которой поздравляли именинников, «Афиша с Натальей Литвиновой» о предстоящих культурных мероприятиях, сюжеты о ветеранах и интервью с известными личностями. Какие были интересные сюжеты о творческих людях! Например, о городской команде КВН, о клубе «Рыцарское копье», это то, что сразу вспомнилось, телебеседы в студии, например, с ветеранами ВМФ и военного строительства, опросы жителей на улицах города на разные темы, видеозарисовки и записи стихов в исполнении авторов - поэтов нашего города.

Много снимали сюжетов о городской культурной жизни, которая тогда просто бурлила: проводились, например, межрегиональные фестивали бардовской песни и интеллектуальных игр, рыцарских клубов...

- Работа в газете за столько лет не наскучила? События, темы - всё повторяется. Что поддерживает интерес? Вы занимаетесь любимым делом?

- Работа в газете, написание статей - это постоянный творческий процесс! А по моему мнению, творчеством наскутить не может. События, темы, всё это, с одной стороны, повторяется, но ведь люди разные, настроение разное, ход событий разный. И один день не похож на другой.

Конечно, работа в редакции требует очень большой ответственности и тщательности. Ведь газету берут в руки и читают многие, кто-то - очень внимательно. И тексты, статьи должны быть написаны качественно.

Считаю, что, тем, кто трудится в СМИ, надо уметь впечатляться! Присутствуя на мероприятии, надо постараться получить впечатление, общаясь с героем публикации, надо найти что-то интересное, а оно есть в каждом человеке. Без личных впечатлений от события и рассказ о нём будет пресным и скучным.

Да, я, конечно, занимаюсь любимым делом. Пишу то, как вижу, доношу до людей то, что хотела бы сказать. Свои мысли. Свои впечатления.

Мне очень отраднo, что наша газета, неделю за неделей, запечатлевает историю нашего города на своих страницах. Что наш коллектив в своё время взялся за большой и очень ответственный труд - выпустил две книги о Радужном - к 45-летию и 50-летию города, ставшие уже историческими. Первая - о его истории, настоящем дне и людях, в нём живущих, вторая - фотокнига, в которой за каждой фотографией тоже своя история.

Очень приятно трудится в замечательном дружном коллективе, где тебя понимают и принимают такой, какая есть.

Хотелось бы поблагодарить всех, с кем работала в разные годы в редакции газеты,

и, конечно, своих нынешних коллег, за творческую и плодотворную совместную работу.

Вообще, для меня, как человека, который трудится в редакции на протяжении многих лет, «Радуга-информ» - самое близкое и дорогое мне печатное издание, ведь в его создании на протяжении многих лет вкладываются мои силы, знания и частичка души. Хотя предела совершенству, как известно, нет. И хочется, чтобы газета становилась год от года ещё лучше.

- В чём особенности работы в редакции газеты?

- Это постоянное нахождение в круговороте каких-то событий. Это жизнь «от одного номера газеты до другого». Не знаю, как кого, но меня эта работа «не отпускает» практически никогда. Ведь это творческий труд. Какие-то мысли, фразы, идеи, заголовки могут «являться» ко мне в любое время дня и суток! И их надо непременно записать! А потом по возможности использовать в работе!

ЖИТЬ, ТВОРИТЬ И РАДОВАТЬСЯ

- Вы были первым руководителем городского поэтического клуба «ЛиРа». Расскажите немного об этом периоде.

- Это было увлекательное время. Клуб «ЛиРа» («Литературная Радуга») объединял поэтов и любителей поэзии. Мы устраивали поэтические вечера, на которых читали свои стихи и обсуждали их, у нас были творческие встречи, например, с поэтом Николаем Лалакиным и поэтессой Татьяной Андреевой из г.Владимира, мы организовывали совместные вечера с тогда только созданным клубом авторской песни «Радуга в ладонях». Приглашали солистку хора «Вдохновение» Ольгу Кулакову и она нам пела своим прекрасным голосом замечательные песни. Чуть позже «ЛиРу» возглавила Татьяна Гагарина, и под её руководством клуб ведёт активную творческую жизнь и сегодня.

- Сейчас Вы пишете стихи? Если да, то, возможно, прочтаете несколько строчек?

- Поэт Андрей Вознесенский когда-то написал: «Стихи не пишутся - случаются, как чувства или же закат. Душа - слепая сочувствующая. Не написал - случилось так». Так и у меня. Бывает, вообще не до стихов, и они «не случаются». Бывает, наоборот. В разные периоды жизни всё по-разному.

Ну, вот, например, в тему уходящей осени. Написала, правда, давно: «В этой увядающей природе Ненавязчивый и трогательный шарм. Октябрь. Теплые дни на исходе. Туман колдует по утрам. Деревья так наивно голы. Рябины гроздь пурпуром горят. Ленивая сонность природы чарует И завораживает взгляд...».

- От поэзии к прозе жизни. По моему мнению, Вы очень собранный, организованный и упорядоченный человек. Всегда придерживаетесь определённых правил, чётко определяете, что можно и что нельзя. Главное правило в Вашей жизни - порядок во всём? Как это происходит? Это каждодневная работа над собой?

- Специально для всего того, что Вы перечислили, я ничего не делаю. Наверное, это от природы. Мой папа, например, тоже всегда любил порядок. Порядок, конечно, должен быть, по возможности. Но ни в коем случае это не является главным правилом моей жизни. В чём-то я вообще спонтанна, человек настроения. Вообще, считаю, что в жизни надо больше доверять своим чувствам.

- Почему в нашем обществе, да и не только в нашем, не принято говорить о возрасте женщины?

- Сложно говорить за всё общество. Наверное, потому что считается, что женщина в любом возрасте хороша и что её

ценят не за возраст, а за другие качества. Хотя по мне, возраст - понятие относительное. И чем дольше живёшь, тем лучше понимаешь, что важнее чувствовать себя молодым в душе, жить в настоящем моменте. А ещё мне нравится мысль Ж. Ж. Руссо: «Не будем перемещать возрастов, как и времена года: нужно быть самим собой во все времена и не бороться против природы, ибо тщетные усилия растрачивают жизнь и мешают нам ею пользоваться».

- Ваши хобби, увлечения, пристрастия.

- Очень люблю фотографировать, прогулки на природе, люблю гулять по улицам красивых городов, осматривать достопримечательности, слушать красивую музыку.

- Чему бы Вы хотели ещё научиться?

- Сохранять спокойствие духа в любых ситуациях.

- Что цените в людях и что не приемлете?

- Ценю искренность, нравятся светлые, открытые, позитивные люди. Не люблю лицемерия, хамства, наглости. В целом же стараюсь принимать людей такими, какие они есть. Когда-то прочитала интересную цитату: «Прежде чем осуждать кого-то, возьми его обувь и пройди его путь, попробуй его слезы, почувствуй его боли. Наткнись на каждый камень, о который он споткнулся. И только после этого говори, что ты знаешь - как правильно жить».

- Что читаете, какие фильмы смотрите?

- В своё время читала много художественной литературы, сейчас намного реже. Стала чаще читать книги, которые в книжных магазинах стоят на полках в разделах «Психология и эзотерика». Ну и, конечно, читаю стихи, больше лирику.

Особенно нравятся фильмы в жанре фэнтези, на историческую тематику. Конечно, смотрю и другое кино, в зависимости от настроения.

- Спасибо, Валентина Вадимовна, за то, что согласились ответить на вопросы. Есть что-то такое, что бы Вы хотели ещё сказать?

- Спасибо за то, что решили взять у меня интервью, я не привыкла отвечать на вопросы, чаще самой приходится их задавать, как Вы понимаете.

Хотела бы только сказать, что работа в городских СМИ в течение 25 лет, большую часть из которых - в газете, дала мне возможность знакомства и общения с большим количеством замечательных, интересных творческих людей, неординарных талантливых личностей. Это очень отраднo. И ещё - что работа в газете невероятно разнообразит мою жизнь, наполняя её самыми разными событиями.

- Чего бы Вы пожелали нашим читателям?

- Конечно, всем здоровья и мира в душе. А ещё - как написала когда-то к очередному юбилею газеты: «Всегда читайте «Радугу-информ»/- на досуге, на работе, перед сном! Пускай она ваш дом одарит /Новостями, радостью, добром!».

- Чего бы Вы себе пожелали?

- Чтобы было вдохновение жить, творить и желание радоваться. Чтобы мои родные были здоровы, и у них всё было хорошо.

- Ярких Вам творческих идей, Валентина Вадимовна, благодарных читателей, интересных тем для публикаций, крепкого здоровья, счастья, благополучия во всех делах, побольше ярких радостных моментов! Чтобы в Вашей жизни было много того, что Вас вдохновляет!

Вопросы задавала
Алла Викторовна Торопова.

• ЮБИЛЕЙ



ПРЕДАННО СЛУЖИТ КУЛЬТУРЕ УЖЕ БОЛЕЕ 30 ЛЕТ

25 ноября отмечает свой юбилей директор Центра досуга молодёжи Александр Николаевич Безгласный.

Его модернизация была произведена при поддержке Министерства культуры РФ и Фонда кино. Открытию кинозала предшествовала большая работа по его оснащению, проведению ремонтных работ. Под руководством А.Н. Безгласного всё было выполнено качественно и в кратчайшие сроки.

В настоящее время Центр досуга молодёжи имеет современную техническую базу, кинозал «Сириус» на 234 посадочных мест, в котором демонстрируются самые новые фильмы в 2D- и 3D-форматах.

Большое внимание Александр Николаевич уделяет административной и хозяйственной деятельности, им постоянно ведется работа по укреплению материальной базы Центра досуга молодёжи. Вместе с тем он настоящий творческий работник.

Ни один значимый культурный проект в городе не обходится без его участия. Его творческая натура достаточно многогранна.

Александр Николаевич является активным и постоянным участником различных мероприятий, от концертов и тематических вечеров до театральных постановок. Под его руководством создан дружный коллектив - команда настоящих профессионалов своего дела.

Центр досуга молодёжи - это крепкий союз творцов-единомышленников, имеющих опыт в проведении различных развлекательно-познавательных программ, конкурсов, фестивалей, праздников. Здесь рождаются и воплощаются в жизнь уникальные, яркие, динамичные, стильные, смелые творческие идеи.

Специалисты Центра постоянно ищут новые форматы проведения традиционных мероприятий, а также рас-

ширяют спектр развлекательных программ. Название учреждения - Центр досуга молодёжи - не ограничивает доступ туда людей старшего поколения. Центр любим всеми радужанами, независимо от возраста.

В Центре успешно работают ВИК «Рыцарское копье», клуб авторской песни «Лири», студия эстрадного вокала «Радужное созвездие», танцевальный клуб «Душой молодёжь», студия «Кружевница», клуб интеллектуальных игр «АЙКЮ-ДОМ».

Все эти коллективы занимают важное место в культурной жизни нашего города.

За добросовестный труд, успехи в работе и активное участие в жизни города Александр Николаевич Безгласный не раз награждался грамотами и Благодарностями различного уровня, ему вручена юбилейная медаль «За заслуги в развитии города».

Александр Николаевич - человек, искренне болеющий душой за рост уровня культуры жителей нашего города. Вот уже более 30 лет он преданно служит культуре г. Радужного.

Уважаемый Александр Николаевич!

От всей души поздравляем Вас со значимой юбилейной датой! Желаем Вам всего самого доброго и светлого в жизни, крепкого здоровья, семейного благополучия и много радостных счастливых дней, и, конечно, продолжать активно работать на благо культуры города Радужного!

Коллектив Комитета
по культуре и спорту.

Он многогранно одарён!

От всего сердца поздравляем А. Н. Безгласного с юбилеем!

Уважаемый Александр Николаевич!

Вы талантливый руководитель, профессионал своего дела и настоящий друг. Ваш вклад в развитие культуры города не оценим. Вы делаете всё возможное, чтобы культурное пространство было доступно для всех жителей нашего города.

Мы желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и вдохновения. Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими событиями и приятными моментами. Желаем вам дальнейших успехов в работе, новых достижений и интересных проектов.

Пусть всё удастся, всё получается и во всём и всегда сопутствует удача!

Коллектив Центра досуга молодёжи.

Александр Николаевич - личность человеко-масштабная и многогранно одарённая, с кубанской казачьей жилкой...

Рождённый в конце пятидесятих прошлого столетия «искрой» от кремь-соприкосновения «физиков» и «лириков», он так и идёт по жизни раскалённой: с прагматикой ума и лирикой в душе...

Выпускник Ленинградского института точной механики и оптики, молодой специалист ОКБ «Радуга», руководитель молодёжного клуба «Зеро», бессменный директор Центра досуга молодёжи с 2002 года - таков прожекторно-профессиональный луч Юбилея ракурсной направленности, вне сомнения - ярчайший и видимый многим!

О потаённом хочу замолвить слово... О рыбалке!.. Рыбалка - вещь скрупулёзная и непредсказуемая. В ней одного «ни хвоста, ни чешуиного» везения маловато будет! Да и мастерство порой «кукиш» показывает, а вот так, чтобы с каждой рыбалки с уловом возвращаться... Ну, не знаю?! Наверное, надо быть как АН в небе и как А.С. в поэзии!!! Впрочем, это всё «лирика», а в «физике»? Здоровья... Здоровья - Юбилею! На долгие... долгие годы!

Художественный руководитель ЦДМ
М.П. Васильцов.

• КОНКУРС

«ОНИ ДЕЛАЮТ МИР ПРЕКРАСНЕЕ И ДОБРЕЕ!»

Под эгидой министерства образования и молодёжной политики Владимирской области в регионе прошёл конкурс «Отцовство - долг и дар».

Целью конкурса является повышение статуса отца в семье и обществе, распространение успешного опыта семейного воспитания, а также поддержка и поощрение отцов, укрепляющих семейные традиции.

Всего в конкурсе приняли участие 115 мужчин из 20 муниципальных образований, 35 из них стали победителями и призёрами в семи номинациях.

Во Владимирском Доме Дружбы 31 октября прошла церемония награждения победителей, приуроченная к празднованию Дня отца. В мероприятии приняли участие председатель Законодательного собрания Владимирской области О.Н. Хохлова, заместитель губернатора Владимирской области В.А. Куимов, министр образования и молодёжной политики Владимирской области С.А. Болтунова, Уполномоченный по правам ребенка во Владимирской области Ю.А. Раснянская, председатель правления Совета отцов г. Владимира - дьякон Евгений Алексеенко, представители исполнительных органов Владимирской области, руководители образовательных организаций высшего образования, общественных организаций области.

В номинации «Папа - праздник» глава семьи Головиных из города Ра-

дужного, Евгений Евгеньевич, занял второе почётное место.

Быть хорошим отцом - самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Его жена Ирина Васильевна во всем помогает и поддерживает своего супруга. В семье Головиных растут две замечательные дочери с красивыми именами Агата и Аврора.

«Во время церемонии меня переполняло чувство гордости: среди участников мастера спорта, многодетные отцы, у кого-то 5, 7, 8 детей! Волонтёры, добровольцы, те, кто уделяет время не только своим детям, но и тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию; герои и орденосцы. Эти люди ценят жизнь, работают, воспитывают детей, посвящают своё время личным интересам, растут в этом и добиваются успехов, званий и признания. Они делают мир прекраснее, сильнее, добрее, отзывчивее и счастливее!» - поделилась впечатлениями Ирина Васильевна Головина.

Кандидаты для участия в конкурсе были предложены образовательными организациями Радужного - детским садом №3 и СОШ №2.

От школы в конкурсе участвовал Владимир Александрович Сидоров. Он стал обладателем специального приза «Папа - глава большого семейства».

В семье Сидоровых воспитываются пятеро детей. Старшие дочери Виктория и Ирина - двойняшки, они студентки ВлГУ, средний сын Илья - студент филиала Приволжского ис-



Супруги Головины.

верситета, младшие дети Мария и Иван учатся в СОШ №2.

В 2021 году глава этой дружной семьи остался без поддержки жены, ввиду её кончины после продолжительной болезни. Семья продолжает дружно жить вместе.

Поздравляем победителей и гордимся тем, что живём в одном городе с такими людьми!

Управление образования.
Фото представлено автором.

• ОБРАЗОВАНИЕ

БЕЗОПАСНОСТЬ И ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ

В целях правового просвещения родителей (законных представителей) по вопросам воспитания и обеспечения безопасности жизни и здоровья детей 4 ноября в актовом зале СОШ №2 состоялось общегородское родительское собрание по теме «Обеспечение безопасности жизни и здоровья обучающихся. Вопросы воспитания в современном мире».

Оно прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность задать вопросы и получить на них ответы.

Заместитель главы администрации города, начальник управления образования Татьяна Николаевна Путилова рассказала о создании в образовательных учреждениях условий безопасной среды, о деятельности служб медиации, о развитии системы наставничества и о психолого-педагогическом сопровождении образовательного процесса.

С актуальными вопросами выступили приглашенные гости. Заведующая антикризисным отделом ГАУ ВО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» г. Владимира Ирина Александровна Елисеева рассказала о деятельности учреждения и своего отдела, а также проинформировала родителей о возможности получить квалифицированную помощь специалистов отдела по возникающим проблемам и вопросам, связанным с воспитанием детей.

Настоятель православного прихода Храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла г.Радужного отец Николай (Горбачук) осветил вопрос духовно-нравственного воспитания детей в современном мире, обратив внимание на то, что примером детям всегда были, есть и будут их родители.

Начальник отдела по молодёжной политике управления образования Анастасия Валерьевна Торопова и муниципальный куратор местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» Екатерина Николаевна Ромашечкина рассказали о развитии гражданской активности и реализации молодежных инициатив, организации деятельности первичных отделений «Движения первых», как альтернативе профилактики деструктивного поведения несовершеннолетних.

Управление образования.

оdnokлacсиkи
https://ok.ru/radugainform



В KONTAKTE
https://vk.com/radugainform



Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru



Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

• СПОРТ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА «МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»

На данный момент свыше трехсот радужан активно включились в борьбу за главную награду этого проекта – денежный грант в размере 7,0 млн. руб. на строительство спортивной площадки. Наш город в рейтинге городов идет пока на 1 место, однако, ситуация меняется очень быстро, а до завершения конкурса почти полтора месяца. Поддержать свой город, включившись в проект совсем несложно. Достаточно установить приложение «Мой фитнес», выбрать в качестве источника активности смартфон и ходить, пополняя баллами здоровья копилку нашего города. К сожалению, не у всех радужан получается самостоятельно выполнить процедуру подключения и регистрации в приложении «Мой фитнес», чтобы таким образом вносить свой вклад в общее дело.

За технической поддержкой при подключении или при возникновении каких-либо проблем с работой приложения «Мой фитнес» радужане могут обратиться в здание администрации, кабинет № 205 (Елена), № 210 (Екатерина) или позвонить по тел. 8-904-653-53-94 (Николай Константинович).



Комитет по культуре и спорту.



- 1 Скачай приложение «Мой Фитнес» в маркете смартфона
- 2 Выбери свой город



- 3 Подключи источник физической активности (смартфон, смарт-часы, фитнес-браслет)
- 4 Присоединись к Лиге

Личный приём граждан заместителями главы администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области

ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г.Радужный	Должность	Дата и место приёма
Вадим Анатольевич Попов	Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству	27 ноября с 11.00 до 12.00 администрация ЗАТО г.Радужный, каб. 216 (предварительная запись по телефону 3-29-20).

График приёма граждан по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
14	Владимир Евгеньевич Назаров	19,20,21,22 - III кв.	25.11.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.
4	Алексей Александрович Быков	5,6,13,14,15 - I кв.; 4,6,8-9 кв.; 105-17 кв.	26.11.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.
15	Вадим Иванович Лушин	26,27,28 - III кв.	27.11.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.
2	Павел Викторович Медведев	11,35,36,37 - I кв.	28.11.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.

Предварительная запись по указанному телефону.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.
Главный редактор - В.В. СКАРГА.
Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №87 (1849) от 22.11.2024 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@nprmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.
Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».
Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 22.11.2024 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодрава, 3.
Подпись в печать 21.11.2024 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44087. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.

АФИША

МСДЦ

24 ноября

Интерактивная беседа в рамках проекта «Мир искусства - детям». 6+
Начало в 12.00.

На правах рекламы.

Уважаемые читатели!

В связи с плановой проверкой книжного фонда (приказ № 16-од от 12.11.2024г.) с 26 ноября по 16 декабря библиотека будет закрыта для читателей. Просьба взять книги на этот период заранее! Извините за доставленные вам неудобства!

Общедоступная библиотека ЗАТО г. Радужный.

КОНСУЛЬТАЦИИ ПО НАЛОГАМ

В помещении МФЦ по адресу г. Радужный, квартал 1, дом 34 29 ноября с 11.00 до 13.00 Управлением Федеральной налоговой службы по Владимирской области будет организован консультационный пункт в рамках проведения информационной кампании по вопросам начисления и уплаты имущественных налогов.

ОФИЦИАЛЬНО

Содержание официального выпуска

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 84 от 14.11.2024 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 24.10.2024г. № 1382 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 08.11.2023 № 1497 «Об утверждении Муниципальной программы «Перспективное развитие и совершенствование гражданской обороны, защита населения и территории, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 29.10.2024г. № 1416 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15.11.2023 № 1521 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 29.10.2024г. № 1418 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 08.11.2023 № 1495 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 01.11.2024г. № 1441 «О присвоении адресов земельным участкам в 17-м квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».
- От 02.11.2024г. № 1447 «О создании Координационного совета при главе города ЗАТО г. Радужный Владимирской области по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение первых».
- От 02.11.2024г. № 1448 «О присвоении адресов земельным участкам в 7/1 квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 05.11.2024г. №1445 «О внесении изменений в прогноз социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2025-2027годы».
- От 06.11.2024г. № 1456 «Об утверждении перечней главных администраторов доходов и источников финансирования дефицита бюджета ЗАТО

г. Радужный Владимирской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

- От 06.11.2024г. № 1461 «О присвоении адреса нежилому зданию, расположенному в 9-м квартале ЗАТО город Радужный Владимирской области».
- От 07.11.2024г. № 1462 «О проведении городского конкурса социальных проектов «Идея проектов».
- От 07.11.2024г. № 1463 «Об утверждении перечня налоговых расходов муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год».
- От 07.11.2024г. № 1466 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 21.08.2023 г. № 1073 «Об установлении стоимости питания для учащихся и работников муниципальных общеобразовательных организаций ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 08.11.2024г. № 1470 «О внесении изменений в муниципальную программу «Информатизация на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» на период 2024-2030гг».
- От 08.11.2024г. № 1472 «Об утверждении Порядка использования населением объектов спорта, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в том числе спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеучебное время».
- От 11.11.2024г. № 1476 « Об отнесении квартиры № 216 в доме № 4 квартал 9 к специализированному жилищному фонду ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 13.11.2024г. № 1486 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 14.12.2015 № 2079 «О создании комиссии по безопасности дорожного движения, комплексному обследованию дорог и автобусных маршрутов на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации. Р-И.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

26 ноября с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Екатерина Сергеевна Васильева,

юрисконсульт МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный.

